



Томская область городской округ

закрытое административно-территориальное образование Северск

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО СЕВЕРСК ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22,08,2019

Nº 1831

О признании утратившим силу постановления Администрации ЗАТО Северск от 23.05.2018 № 932

В соответствии с пунктом 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившим силу постановление Администрации ЗАТО Северсі от 23.05.2018 № 932 «Об утверждении Порядка проведения анализа осуществления главнымі администраторами средств бюджета ЗАТО Северск внутреннего финансового контроли внутреннего финансового аудита».

2. Опубликовать постановление в средстве массовой информации «Официальный бюллетень Администрации ЗАТО Северск» и разместить на официальном сайт Администрации ЗАТО Северск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.seversknet.ru).

Глава Администрации

Н.В.Диденко